

Public Accountants Board (Amendment No. 2) Rules 1996

Table of Contents

CORRIGENDUM

No. S 373

ACCOUNTANTS ACT
(CHAPTER 2A)

PUBLIC ACCOUNTANTS BOARD (AMENDMENT NO. 2) RULES 1996

CORRIGENDUM

Note: With reference to the Public Accountants Board (Amendment No. 2) Rules 1996 for “to words” in the third line of rule 17(7) read “the words”.

[MF(B) E509.000.94 V2; AG/SL/28/95/1]